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KÉT NAPPAL A PÁRTKONGRESSZUS ELŐTT
A Hajdúsági Gyógyszergyár május 20-ig tervét 475.000 forinttal túlteljesítette 

A sz i va rka csőm a go ló osztály vezet a Dohánygyár versenyében — A postás-brigád újabb 
32 termelőszövetkezetbe vezette be a telefont — A Gőztéglagyár terven felül

több mint 4000 téglát gyártott
tügyre kiemelkedőbb eredmé­

nyek születnek a kongresszusi 
versenyben. Naponta sok-sok 
üzemből fut be a jelentés, 
újabb és újabb termelési 
győzelemről ad hírt. Ami tegnap 
még rekord teljesítménynek szá­
mított, azt ma a pártkongresszus­
ra való készülődés lázában — 
megjavították úgy az iparban, 
mint a mezőgazdaságban.

A debreceni üzemekből érke­
zett híradások alapján megálla­
píthatjuk, hogy minden nap 
újabb kimagasló eredményeket 
elérő munkásokkal gazdagodik 
az élenjárók névsora. A- Szabad- 
ság-útján épülő Gördülöcsapágy- 
gyár építkezésen a Labancz-bri- 
gád mögé egyre többen felsora­
koznak. A hattagú Nagy kőmű­
ves brigád 155 százalékos ered­
ményt ért el. Eddig nem sokat 
olvastunk a Nagy-brigádról, 
amely a kongresszust verseny lá­
zában tört a legjobbak közé. A 
legújabb jelentés azonban arról 
is beszámol, hogy Nagyék teg­
nap újabb egy százalékkal javí­
tottak teljesítményükön. Tíz szá­
zalékkal túlteljesítette vállalását 
a. Végvári betonozó brigád. Vég- 
váriék a -6X/1. sz. Építőipari Vál­
lalat egyik legkiemelkedőbb ered­
ményét érték el: 196 százalékos 
I cljesítményükkel.

A Göztéglagyárban — miután 
olvasták a „Néplapéban a deb­
receni ■ téglagyár eredményét — 
keményebben álltak munkához. 
A kongresszusi hét első és máso­
dik napján még csak 1200—1200 
téglával gyártottak többet terven 
felül, a közlemény elolvasása 
után ők sem akartak szégyenben 
maradni. Fogadalmukat bevál­
tották, mert már a kongresszusi 
hét negyedik napján 4000 téglá­
val gyártottak többet. így napi 
tervüket 125 százalékra teljesí­
tették. A Gőztéglagyár legkivá­
lóbb dolgozói. Cseresznyés Sán­
dor, Sztoilkovics János és T. Nagy 
Sándor elvtársak. A jövő héten 
még nagyobb eredmények eléré­
séért szállnak síkra.

A többszörös élüzem: a Hajdú­
sági Gyógyszergyár dolgozói is 
méltók árra a nagy szeretetve, 
amely a gyár dolgozóit körülve­
szi. Május 1—20-ig terjedő idő­
ben tervüket 108.8 százalékra tel­
jesítették. Forint összegben ez 
475.000 forint értékű penicillint 
jelent a népgazdaságnak.

A postaigazgatóság műszaki 
dolgozói is kitettek magukért. A 
pártkongresszus tiszteletére azt 
vállalták, hogy június végéig 43 
1 ermelőszövetkezetet bekapcsol­
nak a távbeszélő hálózatba. Büsz­
kén adták hírül az elmúlt nap, 
hogy eddig 32 -tsz-ben már szól 
a telefon — a technika megkony- 
nyiti a tsz tagok munkáját. A 
postások vállalásukban megfo­
gadták, hogy 860 új rádióelőfize- 
fnt, 4400 új újságelőfizetőt sze­
reznek a megyében. Beváltották 
szavukat, a pártkongresszus előtt 
négy nappal azt jelentették, 
hogy újabb 4600 új hírlapelőfize- 
tövel, 9R0 új rádióelőfizetővel

nőtt az újság-, illetve a rádió­
előfizetők száma.

A Debreceni Dohánygyár dol­
gozói szintén versenyben van­
nak a megyei pártbizottság kon­
gresszusi versenyzászlajáért fo­
lyó küzdelemben. A kongresz- 
szusi hét minden napján — az 
összes üzemrész túlteljesítette 
tervét. Dicsőségére válik ez a do­
hánygyári munkásoknak és mun­
kásnőknek. Igen helyes kezde­
ményezés volt az üzem vezető­
sége részéről, hogy a Dohány­
gyár kongresszusi versenyében 
legkiemelkedőbb eredményt, a 
legjobb minőségű munkát végző 
és a legtakarékosabban dolgozó 
elvtársakat Baüa. Gábor vezeté­
sével a Dohánygyár zenekara kö­
szöntötte. Szálljon a dicséret 
Vértesi Zsuzsa és Tunyogi Zol­
tánná felé, akik az előkészítési 
osztályon minőségi szempontból 
a legjobban dolgoztak. A szivar­
ka csomagolásban Derclák Ist- 
vánné és brigádja szinte selcjt- 
mentés munkával 138 százalékos 
eredményt ért cl a kongresszusi 
hét eddigi időszakában. Dicsére­
tet érdemel Mózsik Sándor ifjú­
munkás ládazáró is -156 százalé­
kos eredményéért.

A vasutas dolgozók is hozzá-' 
járulnak a kongresszusi hét si­
keréhez. Sikeres munkát végez 
a püspökladányi komplexbrigád, 
amely 3.2 órára csökkentette' egy 
vagonnál az átlagos rakodási 
időt. A debreceni rakodási fő­
nökségnél Merő János rakodó- 
munkást és brigádját, Békési 
Bélát és brigádját állítjuk a töb­
bi dolgozó elé példaképül. A kon­
gresszusi hót sikerét azonban 
több vállalat veszélyezteti, Az 
Üvegért részeve érkezett vagono­
kat például a vállalat több mint 
háromnapos késéssel rakta ki. A 
tervezett időnél 71 órával tovább 
vette igénybe a kocsit az Üve­
gért. Nagy hanyagság volt ez ré­
széről.
• A Hajdú-Biharmegyei Sütő­
ipari Tröszt a sütő- és tészta- 
iparban országos versénybe-ri az 
első helyen áll. A vállalat dolgo­
zói most mindent elkövetnek, 
hogy megtartsák előkelő helyezé­
süket a kongresszusi műszak, 
után is. Kik járulnak hozzá a si­
kerhez? Soroljunk fel néhány 
dolgozót: Jenes Sándor dagasz­
tó!, Ujj Gábornét és Fürtös Jur 
liánná táblásokat, Csik Mihály 
vetőt, Várkonyi Ignác dagasztót, 
Zsigó Jánost és Szerdai Tibort, 
a karbantartók részéről Engedi 
Gábor vízvezetékszerelőt, Szabó 
István üzemlakatost, Plcss Tibor 
villanyszerelőt.

Sikerről számol be a Debreceni 
Ruházati Gazdaműhely Vállalat­
tól beérkezett jelentés is. Arról, 
hogy a kongresszusi hét első há­
rom napján terven felül 63 ka­
maszöltönyt készítettek el. A ver­
senyben jelenleg a Kossuth és a 
Petőfi szalag küzd élen a ver­
senyzászlóért. A Debreceni Tex­
tilruházati KSZ terven felül azt 
vállalta, hogy a kongresszusi mű­
szak alatt 80.000 forint értékű 
közszükségleti cikket gyárt. Eb­

ből 500 férfiinget, 35 esőköpenyt 
és sok .javítást. Eddig 300 férfi­
ing már elkészült. A „kiváló kis­
ipari szövetkezet“ jelvénnyel ki­
tüntetett KSZ legjobb dolgozói 
közül Gábor Frigyesné 250 szá­
zalékos felajánlását már túltel­
jesítette. Katona Józsefné, Szabó 
Pál, Gottlieb Jenőné is mindent 
elkövetnek, hogy 100 százalékos 
minőségű készítmények kerülje­
nek ki a Textilruházati KSZ-ből. 
Kongresszusra tett felajánlásuk­
nak így tesznek eleget

A debreceni .Fűtőház dolgozói a 
kongresszusra tett pólfclajnnla- 
sukb'an vállalták, hogy naponta 
cgv-egy 3000 tonnás vonatot to­
vábbítanak a szovjet módszer sze­
rint. Vállalásukat teljesítenék is. 
Sőt csütörtökön két 3000 tonnás

A debreceni Gyógyszergyár 
dolgozói is egymásután számvatr 
jak túl ■ vállalásaikat, mint pél­
dán1 Korcsolai Kálmánná ga'e 
nusz kiszerelő 211.5. Budai 
hús :löné 187- Papp Sámlii né 
185 százalék, üzv. Császár Sán-

*A Cementáruipari Vállalat dol­
gozói is lelkesen küzdenek az 
eddiginél jobb eredményekért. 
Az üzem kapuján lévő verseny- 
táblán sorakoznak a legjobbak 
eredményei. A lapműhely dolgo­
zói közül Kubik János eredmé­
nye 134, Űri Ilonáé 110, Ferge 
Gézánéé 239, Vaszil Gézánéé 199. 
Becz Erzsébeté 193 százalékkal. 
A kefrikcsek között vezetnek 
Miklósi Zsuzsánna és Fábián Ju­
liánná 256 százalékos teljesítmé­
nyükkel. A kefrikcsek jó mun-

vonalot továbbítottak. A túlsúlyos 
vonatok továbbításában példát mu­
latót lak 424—198. számú mozdo­
nyon Fehér Imre üzemi, bizottsági 
lag mozdonyvezető. Bodnár Mihály 
és Sebők István fűtők, akik 140 
tengelyes-vonatot 50 kiri-cs sebes­
séggel továbbították.

-lomé 131 százalékkal. A debre­
ceni gyógyszergyáriak, amit ed­
dig ígértek; végre is hajtották. 
Az év. első napjaiban megfogad­
ták: olyan munkát végeznek, 
hogy elnyerjék az éltizem címet. 
Most boldog tulajdonosai ennek

bájuk eredményeként, többszáz 
épületelemet adtak terven felül 
a kongresszusi hét első négy' nap­
ján népgazdaságunknak.

A műköves, műkőcsiszoló, kő­
faragó és vasszerelő brigád tag­
jainak az előirányzat szerint 23.5 
folyóméter műkőárut kellett vol­
na legyártaniuk, ezzel szemben a 
kongresszusi heten naponta 46 
méternyit termeltek. Tehát jóval 
túlteljesítették tervüket.' Dicséret 
illeti meg a Cementáruipari élen­
járó dolgozóit.

A 42-1—227. számú 150 teng* 
lyes túlsúlyos vonatot pedig Oros­
házi István mozdonyvezető, párt- 
vezetősegi tag, III. Nagy József 
és Antal János fűtők ugyancsak 50 
km-es sebességgel közlekedtették.

a jelvénynek; Ez a jelvény azonr 
ban sok mindenre kötelezi őket. 
Még jobb helytállásra, még több 
orvosság előállítására. S ők vál* 
lal.ják és teljesítik kötelezeüsó* 
geiket. Ez megmutatkozik a kotv> 

.(Folytatása a 2, oldalon)

ií eredmények a Debreceni Gyógyszergyárban

Az Április 4 iíibrigád és Tóth Lajos armaturaszerelő 
brigádja van az élen a Járóiiiűjavító versenyében

Megszólal a gyár dudája. Olaj­
tól maszatos' ruhájú emberek 
sietnek az ebédlő jelé, ahol a 
finom ebéd már várja .őket. Más­
kor a kocsiosztályon dolgozó Áp­
rilis 4. ifibrigád tagjai elsők kö­
zölt szoktak az ebédlőhöz érkez­
ni. Most azonban nem látni őket 
az ebédlő felé igyekvők között.

Csend van a gyár egész terüle­
tén. A kocsik hosszú sora némán 
áll a vágányokon, nem hallani 
a hegesztöpisziolyok zaját, a kö­
szörűk visító hangját, a nagy 
gőzkalapács lüktető dübörgését. 
A gépek is pihennek, míg gaz­
dáik ebédelnek.

A kocsiosztályon azonban be­
szélgetés, taps töri meg a csen­
det. Az osztály valamennyi dol­
gozója itt van. Itt vannak az 
Április 4 ifibrigád tagjai is. Sze­
mükből boldog öröm Sugárzik. 
Ünnep számukra a szerdai nap. 
Méghozzá nem is olyan minden­
napos ünnep. A kongresszusi hét 
harmadik napján, a gyár összes 
ifibrigádja közül elsőnek tettek 
eleget ígéretüknek: napi tervü­
ket 134 százalékra teljesítették. 
Jó munkájuk jutalmául elnyer­
ték az üzem DISZ bizottságának 
versenyzászlaját. Ezt ünnepük. 
A zászlót Éles Sándor elvtárs, a 
DISZ bizottság tagja adja át. 
Egyik erős ifjúmunkáskézből a 
másikba kerül a zászló. Úgy szo­
rítják, mintha el sem akarnák■ 
engedni többé. Nagy harc árán 
szerezték meg, s ahogy Ígérik,

nem is adják ki többel a kezük­
ből ■ ■ ■

Csütörtökön ott lengett a ver- 
senyzászló az Április 4 ifibrigád 
munkahelyén. Fel-felnézlek rá a 
fiatalok s egyre jobban megért 
bennük az elhatározás: „Ezt in­
nen el nem viszi egy brigád sem,- 
még akkor sem, ha sárkánytejet 
szoptak a tagjai.“ Szinte égett e 
napon is kezük alatt a. munka. S 
pénteken reggel boldogan hallot­
ták az eredményt: „Az Április 
4 ifibrigád a kongresszusi hét 
negyedik napján 0 százalékkal 
növelte teljesítményét. Napi ter­
vüket 143 százalékra teljesítet­
ték.“

ic
Csütörtökön délben vidám kis 

úttörők vonultak a VI. oáztály 
felé. Mindegyiküknél nagy cso­
kor virág: orgona, tulipán. A 
MÁV műhelytelepi iskola úttö­
rői látogatlak el a 'gyárba, hogy 
üdvözöljék a legjobb eredményt 
elért brigádot. Amikor elmon­
dották, mi járatban vannak: a 
VI. osztályra irányították őket. 
„Ott van a legjobb brigád: Tóth 
Lajos armatúvaszerelő brigádja. 
Napi tervét 224 százalékra telje­
sítette.“

A hatalmas szerelőcsarnokban 
felcsendült a jövő reménységei­
nek, a kis pajtásoknak .vidám 
énéke. Aztán rigmussal köszön­
tötték a brigád tagjait. Végül pe­
dig átnyújtották, a virágcsokro­

kat. Tóth Lajos brigádvezető, Si­
pos Sándor, Vigh János. Pc.thö 
Pál, Garda Sándor brigádtagok 
meghatottan fogadták az üdvöz­
lést.

Az embereknek még jobb ked­
vük lett.:: ami aztán megmu­
tatkozott a napi teljesítménye­
ken is. Dczsi Lajos armatúra­
javító brigádja 144, Pócsi Imre 
dugattyú javító brigádja 152, Papp 
Gyula keretjavító brigádja 143, 
Tóth Ferenc gépszerelő brigádja 
132 százalékot ért el.

A többi osztályokon is kiváló 
eredmények születtek a kon­
gresszusi hét negyedik napján. 
A kocsiosztályon Sándor Miklós 
és Molnár lMjos bognár brigádja 
140, illetve 1.39 százalékot telje­
sített. Becskereki. Imre alvázlaka­
tos brigádja 131, Hegymcgi Fe­
renc alvázlakatos brigádja 133, 
László Lajos kompresszorszerelő 
brigádja 136, Deák Béla bádogos 
brigádja 129 százalékban tett ele­
get napi kötelezettségének. A 
VIII. osztályon Hiripi Sándor 
szegcsavaresztcrgályos 142 szá­
zalékot, Gáli Márton gyalus 118 
százalékot ért el. A tüzikovács 
brigádok fej-fej melleit halad­
nak: Tasi Sándor brigádja 130 
százalékkal élre tört, azonban 
szorosan' a nyomában van Guba 
László brigádja 128, Szabó Tibor 
brigádja pedig 124 százalékkal.

A Járómű javítóban minden 
dolgozó igyekszik túlteljesíteni
ígéretét.

Két háromezer tonnás vonatot továbbítottak 
a debreceni F ütő has dolgozói
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HÉT NAPPAL A PÁRTKONGRESSZUS ELŐTT
(Folytatás az 1. oldalról) 

gresszusi hét eddigi napjaiban 
isi Csak néhány pillantást ves­
sünk a statisztikai kimutatásra. 
A kongresszusi hét előtti szom­
baton napi tervét 110, a kon­
gresszusi hét első napján 112, 
kedden 119, szerdán 123, a má­
sodik dekád végén, vagyis 20-áta 
131 százalékot teljesített a vál­
lalat;'

A gyógyszergyáriak a Köz­
ponti Vezetőség és a megyei 
pártbizottság vándorzászlajára 
pályáznak. Ezért küzd Laczkó 
Sándorné szignáló is, aki a kon­
gresszusi hét első napján 1519.5 
százalék, kedden 194.3 százalék, 
a kongresszusi hét négy napján 
pedig 194.5 százalékos átlagot 
ért el. Legnagyobb vágya, hogy 
a kongresszusi hét befejezésével

a sztahanovista címet is elnyer­
hesse. • Izsó I. Kálmánná injekció 
kiszerelő 191.5 százalékot ért el. 
Császár Petemé galenusz ki­
szerelő a kongresszusi hét első 
négy napján 204 százalékra tel­
jesítette napi tervét.

Anyagtakarékosságban jó ered­
ményt ért el a Kossuth brigád, 
amely Máska József vezetésével 
három nap alatt több mint ezer 
kiló szirupot takarított meg. Ez 
az eredmény is nagyban hozzá­
járult., hogy a vállalat anyagt-ika- 
rékossági felajánlását 9500 fo­
rint helyett 12.063 forintra tel­
jesítetté. Az önköltségcsökkentés 
terén is van javulás. Míg az első 
negyedévben 3.2 százalékkal 
csökkentették az önköltséget, 
most egy hónap alatt, vagyis áp­
rilisban 6.3 százalékos önköltség- 
csökkentésről adhatnak számot.

Ä Ruhagyárból jelentik:
Kozma Lajosné szalagja továbbra is vezet 

a művezetők versenyében
A kongresszusi hét első napjá­

tól kezdve párosversenyre léptek 
Kozma Lajosné és Ivanov Lajos 
művezetők szalagjai. Ivanov sza­
lagja mindössze egy nap tudta meg­
előzni versenytársát. Kedden azon­
ban már Kozma Lajosné tört az 
élre ég azóta biztosan tartja első 
helyét. Csütörtökön Kozma Lajosné 
szalagja 218 százalékra teljesí­
tette napi tervét, míg Tvanové 
„csak“ 217 százalékra.

A főművezetők versenyében vál­
tozatlan a sorrend. Első Boruzs 
Gyuláné szalagja 209, Morvái Imre 
szalagja .200 százalékkai.

A kongresszusi'hét eddigi kiváló 
eredményei nagymértékben hozzá­
járultak ahhoz, hogy a Ruhagyár 
dolgozói a II. dekád tervét vállala­
ti szinten 118.3 százalékra teljesí­
tették. .

fi kongresszusi hét 
a Keleti Főcsatorna 

partján
A Keleti. Főcsatorna Balmazúj­

város mellett húzódik el. A főcsa­
tornához vezető, több riiint másfél 
kilométer hosszú új, vasúti töltés 
építését kezdték cl a MÁV vasút­
építő. vállalat és a MÁV építési 
géptelep dolgozói. Hamarosan új 
híd is épül. Ezen közlekednek majd 
a vonatok Debrecen és Füzesabony 
között. A hídépítés során 88.000 
köbméter földet mozgatnak még 
két nagyteljesítményű földkotró és 
17 dömper segítségével.

A kotrógépekkel naponta 1800 
köbméter földet termeltek ki a ku­
bikusok a kongresszusi hét kezde­
téig. A vasútépítők azt ígérték, 
hogy a kongresszusi héten naponta 
100 köbméterrel több föld kerül a 
töltésre. A verseny lendülete min­
den dolgozót magával ragadott. — 
Vállalásukat már az első napon 
túlteljesítették és hétfő óta minden 
nap 2000 köbméter földet mozgat­
nak meg.

Lapzártakor őrkvzetj
A püspökladányi tanács végre­

hajtó bizottsága táviratban jelen­
tette, hogy a III. pártkongresszus 
tiszteletére tett vállalását, a köz­
ségi adóbevételi tervének május 
24-ig 105 százalékra való teljesíté­
sét a mai napon határidő előtt 3 
nappal 108 százalékra teljesített*.

Küldöttek érkezése 
az MDP 111. kongresszusára

Szerdán Budapestre érkezett 
az MDP III. kongresszusára 
John Bronwelly Miles elvtárs, az 
Ausztráliai Kommunista Párt po­
litikai bizottságának tagja, az 
ausztráliai testvérpárt küldötte, 

csütörtökön megérkeztek az 
Albán Munkapárt küldöttei Bod­
ri Spahiu elvtárs, az Albán Mun­
kapárt Központi Bizottságának 
tagja, Qeiüsor Hallani elvtárs, 
az Albán Munkapárt Központi 
Bizottságának osztályvezetője,

pénteken megérkezett Robert 
Stewart elvtárs, az Angol Kom­
munista Párt' végrehajtó bizott­
ságának tagja, hars Gumiár Öh- 
m(íii elvtárs, a SYéd Kommunista 
Párt központi bizottsága politikai 
irodájának tagja és Gunnar Al­
lan Olsson elvtárs, ,a Svéd Kom­
munista Párt -központi bizottsá­
gának tagja, Stalhas Leftens elv­
társ, a Görög Komimén ista Párt 
politikai bizottságának tagja.

(MTI)

*4 IfrC'ifi’tß’fft' ffrO’S’t&f'Ci'fa&t

Minden kapást kifigyelitek a nagyhegyes! Alkotmány Isz-hen
hold földünk van. fin

HÍREK A GENFI ÉRTEKEZLETRŐL
Genf (MTI). Az „MTI“ kikül­

dött tudósítója jelenti:

A nyugati hatalmak genfi 
képviselői csütörtökön 

háromízben tartottak külön- 
tanácskozúst

Eden, az angol, Bidault, a fran­
cia és Bedell-Smith, az amerikai 
küldöttség vezetője csütörtök 
délelőtt, délután, majd a késő 
esti órákban különtánácskozásra 
ültek össze az angol külügymi­
niszter genfi szállásán. Az esti 
megbeszélésen a három nyugati 
hatalom katonai ' .szakértői is 
resztvettek.

Franciaország és a Vietnami 
Demokratikus Köziársaság 

képviselői újabb megbeszélést 
tartottak Genfben

Brebisson ezredes, a genfi 
francia küldöttség képviselője és 
Fia Van Lau ezredes, a Vietna­
mi Demokratikus Köztársaság 
küldöttségének képviselője csü­
törtökön este második megbeszé­
lését tartotta a dien-bien-phui 
sebesültek elszállításának kérdé­
sében..

Közlemény a genfi értekezlet 
pénteki zárt üléséről

Genf (MTI).'A Kínai Népköz- 
társaság küldöttségének sajtó­
irodája a genfi értekezlet május 
21-i ülésén létrejött megállapo­
dás alapján a következő közle­
ményt adta ki:

„A kilenc küldöttség május 
21-i zárt ülésén folytatta az indo­
kínai béke helyreállításának 
kérdésével kapcsolatos tanácsko­
zásait.

Ebben a kérdésben május 
24-én, hétfőn tartják á legköze­
lebbi ülést.”

A genfi értekezlet a pénteki 
zárt ülésen hozzálátott 
az indokínai tűzszünet 
kérdésének érdemleges - 

megtárgyalásához
Svájci lapok értesülése szerint 

a genfi értekezlet pénteken a 
zárt ülésen, a csütörtöki megbe­
szélések eredményeként, a ter­
méketlen ügyrendi viták után 
megkezdte az indokínai tűzszü-. 
net kérdésének konkrét és ér­

demleges megtárgyalását. Való­
színűleg a francia küldöttség ja­
vaslata 1. pontját, valamint a 
Vietnami Demokratikus Köztár­
saság küldöttsége által előter­
jesztett javaslat 8. a) pontját vi­
tatták meg együttesen. E pontok 
értelmében az indokínai csapato­

kat a tűzszünet megkötésekor 
kijelölt zónákban kell összponto­
sítani. meg kell szüntetni további 
külföldi (francia) csapatok és 
fegyverek szállítását indokínába 
és e megállapodások értelmében 
a két küzdő fél képviselőiből ve­
gyes bizottságokat kell alakítani.

Hatszáz
egy húsz tagból úJó brigádot ve­
zetek. A brigád tagjai valamen­
nyien igyekszenek jól dolgozni. — 
Mindenféle tavas'xi magot elvetet­
tünk,. minden növény féleségnek elő­
készítettük a talajt.

A növényápolást megkezdtük. — 
Két hold mák ki van egyelve, meg­
kapálva, Öt hold cukorrépánkat, 
szintén kiegyeltük és megkapál­
tuk. A lucernánkat 30 holdról le- 
kaszáttuk. A dohányiilteíés és ten­
geri horonátás most folyik. Húsza­
dikán megkezdtük tengerink egy 
részének' ekekapázását.

Minden tag tanult az .53-as 
esztendőből, mikor GO hold tengeri 
és 15 hold cukorrépa maradt kapá­
ja lián és csak dudvát termett. —■ 
Most aztán szorgalmasan dolgozik 
mindenki. Gusztin János 65 éves 
dohánytermelő például minden 
növényből egy félrészt vállalt be­
takarításig megmunkálásra, amel­
lett, nagyon szép dohánypa­
lántát nevelt.

A pártkongresszus tiszteletére 
tengerin kívül minden növényt ki- 
egycliink és kétszer inegkapáíimk.

Iván Ferenc levelező.
Nagyhegyes, Alkotmány tsz.

A jó munka eredményeként gazdag jövedelem ígérkezik
A téglás! Előre tsz-ben a tagok 

vidáman dolgoznak. Egy héttel 
ezelőtt niegboronálták a kukori­
cát és a burgonyát, ami felér egy 
kapálással. Három vagy négy 
nappal ezelőtt kiültették a dohány- 
paláida nagy részét. Most a hagy­
mát kapálják és a répát egyelik. 
Egyidejűleg készülnek a burgonya 
és kukorica kapálásra. A kukorica 
már harmadik, negyedik levelében 
van, tehát rövidesen kapálni kell.

A kalászosoknak, de különösen lótának a repülés irányát — hol hanem a földben lévő gyökérze- 
a kapásnövények legnagyobb el- kezdje a permetezést. Csakhamar tét is. Tiz-tizenkét óra múlva a 
lensége a gyom. Sok fejtörést és összegyűltek a környékbeliek is permetezés után mintha „nyava- 
gondot okoz az embernek a pusz- és a szekerén arra haladó egyik lyatörés“ érné a repcét, úgy ösz- 
titása, sok-sok fáradságos napba szoboszlói gazda tréfásan meg szehúzódik és összezsugorodik, 
kerül még egy holdról is a gyo- . is jegyezte: „Talán célbalőnek, Két-három nap múlva pedig tel- 
mok kiirtása. A gyomok között hogy lerakták, a táblát.“ Valóban jesen eltűnik a permetezés előtt 
is legveszedelmesebb és tömegé- a vad repce telitalálatára készü- még sárguló, viruló vadrepce- 
ben legnagyobb mértékben elő- löd tele. Három óra után néhány tábla. Bár az oldat a búzát is, 
forduló a vad repce. Néha egész perccel érkezett meg a kis két- illetve az egyéb kalászosokat is 
határrészeket a vadrepce sárga fedeles repülőgép a búzatábla éri, de arra egyáltalán nem ár­
virága borít — hiszen jól bírja Mié. Előbb egy „tiszteletkört“ írt talmas,' fejlődésében nem gátolja 
a telet, a szárazságot, néha csak le, majd a jelzésnek megfelelően a növényzetet.
évek múlva kél ki.

A kapásnövények közül kézzel, 
vagy géppel irtották. A kalászo­
sok között nőtt sávgavirágú nö­
vény sok fejtörést okozott az em-

végighaladt az őszi vetés fölött, A pénteki kísérleteknél lévő
kutatók, szakemberek és a gaz- 

Hogyan történik a repce- daság vezetői a legnagyobb elis- 
írtás ? méréssel beszéltek a gép mun-

A repülőgép szárnya szélessé- Wáról. Nemcsak hogy gyorsan
bereknek. Miképpen lehetne ki- & , megBfelelően _ Mintegy haladt » repceirtás így, hanem 
szedni. Ezzel nemcsak a későbbi ” - „ v.i-ian.

búzának, vagy árpának is, több
lenne a termese. Sokat foglalkoz- , . . ., ., ... ° „ beszórni. Amikor bekapcsolja atatta ez a probléma a mezőgaz­
dasági kutatókat és szakembere­
ket is.

., 11 méter széles csövön keresztül egyenletesen, a kijelölt
szaporodását akadályoznak meg, ó . a permellevet. A gép egy- területnek megfelelően, 
hanem több tapanyag jutna a ^ Vin-“ ------ ^erre kb. 200-220 literi tud_v,n- Az állatokra, a méhekre

nem ártalmas
pilóta a peumetézogépet, a fol> a- Alighogy megkezdődött Hajdú- 
dék szinte sum kodszeruen hull szoboszlón repülőgépről a vegv-

Pénteken délután a hajdúszo- £fter “mTgSgban m-llO mm 'eljuStTh?« ’ső™ 
boszlói tangazdaságban a gyom- ki!ométeres sebességgel megy. híre" is ‘hlár telefonon L’ostél-' 
irtás új módját láttuk. Repülő- Egy óra a)att i4-16 holdat tud- ^«vdasá* vetőit MondHk 
gepet használtak fel erre a mun- nak bepenmetezni, egy napi tel- „reg nenMárt e ez a méhehnel- 
kara. A technikának mezőgazda- jesítménye a gépnek több mint safimUéífe Fáios hatáTa nincs 
sági szolgálatba való állítása egy- J10„ hok,: Mivel a 11 méter széles Ember e sem az állatm
re- szelesebbkőrű. , Néhány hó- „„5 oldalra is kifúia a permet- 1 ~n* dZ embeirf> se™ n/. dLatia, 
nair'a ho=v a MAS/OVT FT ? , Kiujd.f sem az egyszikű kultúrnövenyék-n«p.,a, noay a maszuvuiu levet, egyszerre 16 méter szeles- nr w
egyik átalakított repülőgépét sésben terít. ™„i-U- kulturaoVfc.i> „ fj2’
mű trágyaszórásra, rizsvetésre,

A búzának semmi baja 
nincs

Szépen nő kifelé a burgonya is. 
Egy hét múlva azt is lehet ka­
pálni.

Az állattenyésztők sem teszik 
ölbe kezüket, addig inig a tsz ta­
gok kapálgatnak. Az állati termé­
kek nagy hasznot jelentenek a isi­
nek. A gyapjúból 24 ezer forintot 
kapott a tsz. A gomolyából is so­
kat árulnak. A tehénállományunk 
elég gyenge, de a tej ára mégis 
sokat segít a csoporton. A sertés 
állományunk elég szép, ősszel 60 
malacot akarunk eladni, hogy az 
árát munkaegységre kiosszuk.

Kiss Sándor.
Téglás, Ady E. u, 3,

Mi újság a Rákosi-lelepi 
Petőfi tsz-bsn ?

A Rákosi-íetepi Petőfi tsz-ben jó! 
halad a növényápolási munka. 
Háromszor kapáltuk meg a mákot, 
négyszer a hagymát. Jelenleg a cu­
korrépa egyelése folyik. A kerté­
szeiben ei vannak ültetve a palán­
ták, szép a karfiol, saláta, ubor­
ka, lök véleményünk. Az idén nem 
hagyjuk elgyomosodni a kertésze- 
:et sem. A családtagok lelkesen 
jönnek dolgozni. Kiss Lajos tsz 
tag vasárnap ötödmagával egyel­
te a répát. Ilyés Istvánná 8 gyer­
mekes családanya is kin! dolgozott 
a földeken.

A termelési munka mellett ké­
szülünk a gyermek-napra, amit a 
helyi MNDSZ rendez. Finom 
uzsonnát adunk a gyerekeknek, a 
DISZ fiatalok pedig- színdarabok­
kal, mesékkel, tánccal szórakoztat­
ják a kicsinyeket.

Tollas Sándorné,
Rá kosi-telepi Petőfi tsz.

majd a növényvédelmi kísérte­
teknél használták fel. Most újabb 
lépést tettek előre: hosszas kí­
sérletezés után pénteken délután

amelyik csírázás után egy szik- 
levéllel búvik ki' a földből, pl. 
búza, rozs, árpa, stb.j 

Az állattartóknak —- a .mé'hé- 
A permellé finoman elosztva széknek tehát nem kell félniük 

először irtottak vadrepcét re- rárakódik a növényzetre — a káros hatásától. Egyedüli féini- 
pülőgépről. búzára és a vadrepcére, az egyéb valója a vadrepcének, és társai-

A hajdúszoboszlói gyógyforrás- gyomokra egyformán. De a hatá- mik van, mert azokat gyökeres­
től mintegy két kilométerre, a sa ' nem' mindenikre egyforma. A tói kiirtja.
debreceni kövesül mentén van dikopur-oidat csak a vadrepcére A kísérletképpen végzett első 
az egyik nagy búzatáblája a gaz- ártalmas. A növényzet leveleire vadrepceirtást a hajdúszoboszlói 
daságnak. Itt volt az első kísér- és szárára rakódott oldat felszí- tangazdaságban néhány nap 
let. Két méter magas, piros ka- védik a nedvkeringésbe és nem- alatt mintegy 600 holdon veg- 
rikás ielzőtáblák mutatták a pl- csak a zöldrészeket pusztítja el, zik el.

Wilson ez Li Szin-Man 
tárgyalásai

Az „AFP“ jelenti Szöulból, 
hogy Charles Wilson amerikai 
hadügyminiszter nyilatkozott Li 
Szín-Manna! folytatott megbe­
széléseiről. Wilson közölte, hogv 
az Egyesült Államok hajlandó 
lenne felszerelni bizonyos számú 
dél koreai póthadösztáiyt. „Tá­
mogatni lehet Li Szin-Man ' el­
nöknek ilyen irányú álláspont­
ját“ — mondotta Wilson.

Az amerikai hadügyminiszter 
a továbbiakban közölte, hogy 
Van Fleet tábornokot bízták 
meg, tanulmányozza „Korea ka­
tonai felszerelésének részletkér­
déseit.

A SZM
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A SZEMÉLYZETI OSZTÁLYOK 
MUNKÁJÁRÓL 

ÉS FELADATÁRÓL 
ípilömiiiiliáÉ mai szaka­

arában a júniusi és ^októberi 
parthatározatok maradéktalan 
valóraváltásában nagy szerep 
jut a személyzeti osztályoknak. 
A személyzeti osztályok fontos 
és elsőrendű feladata, hogy har­
cos, tettrekész és osztályhű ká­
dereket neveljenek az állami és 
gazdasági apparátus számára, 
hogy biztosítsák az utánpótlást 
ezen a területen, nem utolsó sor­
ban, hogy gondoskodjanak a ter­
melés alsó- és középfokú pa­
rancsnokainak szakmai tovább­
képzéséről.

Lenin és Sztálin mindig óriási 
jelentőséget tulajdonítottak a ká­
derek nevelésének, előrelép tető­
sének, a velük való közvetlen 
bánásmódnak. Minden a káde­
rektől- függ — tanítja Sztálin 
elvtárs és ehhez hozzáteszi, hogy 
az emberek helyes kiválasztása, 
előléptetése és elosztása egyik 
legfontosabb kérdése a szocializ­
musnak, olyan kérdés, amelynek 
végrehajtása során meg kell ér­
ien! a legfontosabb alapelvéket, 
ahol következetesen és minden­
kor érvényesíteni kell a párt po­
litikáját. A kommunista párt ve­
zetésével a Szovjetunió épp azért 
ért cl világtörténelmi jelentősé­
gű győzelmet, azért tudta kihar­
colni a szocializmus felépítését, 
mert a tehetséges, a hazához hű 
káderek tíz- és százezreit nevel­
te fel, mert gondoskodott arról, 
hogy ezek az emberek szüntele­
nül tökéletesítsék gazdasági, po­
litikai tudásukat. Hazánkban is 
népi demokráciánk sikerei első­
sorban abban gyökereznek, hogy 
élni tudtunk a szabadságadtá le­
hetőséggel, hogy a politikai és 
az építőmunka minden posztjára 
új, friss lendületű emberek ke­
rültek, nem utolsó sorban, hogy 
a tömegekkel együttműködve 
rendelkezésünkre áll az alkotó 
és igyekvő embereknek az a ki­
meríthetetlen kincsesbányája, 
amelyből mindig bátran merít-. 
hetünk.

fi káderek nevelése és fog­
lalkoztatása tevén Hajdú-Bihar 
megyében is komoly eredménye­
ket értünk el. Személyzeti osztá­
lyaink munkája is ezt a fejlődést 
tükrözi. Az osztályok többsége 
kétéves káderfejlesztési és há­
romhónapos munkaterv alapján 
dolgozik. A káderekkel való fog­
lalkozást hatásköri lista alapján 
végzik. A fejlődés bizonyítéka 
az is, hogy az osztályok írásos 
anyagai nagyrészt rendben vari­
nak. A személyzeti vezetők ma 
már egyre inkább látják köteles­
ségüket, tisztában vannak felada­
tuk fontosságával, amely a ká­
derosztályok megszüntetésével 
méginkább emelkedett.

Összességében a személyzeti 
munka egészét nézve azonban 
még korántsem lehetünk min­
dennel megelégedve. A gazdasági 
káderekkel való foglalkozás és 
bánásmód sok területen nem 
megfelelő. A hibák főrésze első­
sorban a papirosízű munkában, 
a helytelenül értelmezett elosz­
tásban, a helytelen kiválasztás­
ban gyökerezik. Személyzeti osz­
tályaink még ma is igen gyak­
ran lélektelenül, bürokratikusán 
bánnak az emberekkel, eltorzít­
ják a helyes ügyvitelt. A káde­
rek kiválasztásánál nem veszik 
figyelembe a két lényeges szem­
pontot: a politikai és a szakmai 
képzettséget. Gyakran egyiket a 
másiktól elvonatkoztatva értéke­
lik, hol a gyakorlati tudást helye­
zik előtérbe, hol csak a politikai 
képességre építenek. Mindkettő 
alapvetően helytelen, mert az el­
bírálásnál a kettőt szoros egység­

ben, s korántsem különválasztva 
kell kezelni.

és kapkodó a 
személyzeti munka több helyen. 
Különösen a Tatarozó Vállalat­
nál, a Vendéglátóipari Vállalat­
nál és az Autóközlekedési Igaz­
gatóságnál áll ez fenn. Mindhá­
rom helyen a káderki választás 
korántsem céltudatos, előrelátó, 
az utánpótlás is vagy hiányzik, 
vagy nehézkes. Rendszerint más 
területről akarnak szerezni ügyes, 
tehetséges vezetőket, közben 
vagy a politikai megbízhatóság­
ról feledkeznek el, vagy a szak­
mai rátermettséget nem tartják 
szükségesnek. Ebből legtöbbször 
az adódik, hogy egyes személy­
zeti vezetők bürokratikus, hely­
telen módszerrel kezdenek dol­
gozni, nem magát az élő embert, 
annak tehetségét és a szocializ­
mus építéséhez való viszonyát 
nézik, hanem sokszor kétesérté­
kű információk tömegére tá­
maszkodnak és mellőzik a köz­
vetlen kapcsolatot, ami a sze­
mélyzeti munkában lényeges és 
nélkülözhetetlen. Intő példa erre 
a Tiszántúli „ Áramszolgáltató 
Vállalatnál végzett környezet- 
tanulmányok nag)' része. A fel­
jegyzésekben legtöbb helyet az 
illető káder lakásának berende­
zése, az, hogy hány szék, hány 
egyéb bútordarab található, tölti 
ki s jóformán alig Van szó a ká­
der egyéniségéről, képességéről, 
jelieméről. Az ilyen feljegyzések 
nyilván csak a felesleges papír- 
halmazbk tömegét növelik, vaj­
mi kevés gyakorlati jelentőség­
gel bírnak!

fi személyzeti műm«
helytelen gyakorlatához tartozik 
az is, hogy egyes- vállalatoknál 
maguk a személyzeti vezetők s 
az igazgatók sem látják az em­
berekkel való foglalkozás jelen­
tőségét. Gyakran laza a személy­
zeti osztályok, az igazgatók, illet­
ve a pártszervezet közötti kap­
csolat. A legfontosabb kérdések 
személyes megbeszélésének elha­
nyagolása szintén sok hiba forrá­
sa. Példa erre a Vendéglátó Vál­
lalat, az Autóközlekedési Igazga­
tóság, ahol épp az érintkezés, az 
ellenőrzés hiánya miatt a káde­
rek írásos anyagának csak 20— 
30 százaléka van rendezve. Elő­
fordul olyan eset i.s, hogy szemé­
lyes ismeretség, vagy sógorság- 
komaság alapján akarnak egyes 
embereket elhelyezni, vagy elő­
léptetni. Szabó Mihály elvtárs­
hoz, a Vendéglátó Vállalat sze­
mélyzeti felelőséhez például a 
Vendéglátó Tröszttől sok olyan 
levél érkezik, amelyben egyes 
személyek beosztásával, munká­
ba állításával foglalkoznak, mint­
ha személyzeti felelős nem is 
lenne a vállalatnál.

Mondani sem kell, ha ilyen el­
gondolástól vezettetve állítaná­
nak fontos helyekre embereket, 
ez opportunizmushoz. vezetne, 
mert az ilyen környezet, az isme­
rősök és a fej bólogató Jánosok 
csoportja mindig melegágya a 
kritikátlanságnak, a passziviz- 
musnak, a semmivel sem törődő 
szenvtelenscgnek. A káderek ba­
ráti alapon történő kiválasztása 
végeredményben azt jelentené, 
hogy felelős funkcionáriusok ve­
zető csoportja helyett; egymással 
összemelegedett elvtelen embe­
rek lennének az irányításban, 
amely ellen minden területen a 
legélesebb harcot kell folytatni!

A személyzeti munka további 
fontos feladata: a fiatalok és az 
értelmiségiek fokozottabb bevo­
nása a vezetésbe. Az itt elért 
eredményekkel sem lehetünk 
megelégedve. A fiatal káderek 
és értelmiségiek merészebb fog­
lalkoztatása aHovétő feladat. Az

A kongresszusi hét eredményei 
a mezőgazdaságban

letétien a hon«réss.s#<?ss versenyben 
megelőzte Földest

Tetétlen dolgozó parasztsága 
példás vállalást tett a kongresz- 
szusi verseny során és ez a vál­
lalás nem is maradt papíron. Az 
eredmények. napról napra bizo­
nyítják, hogy Tetétlen becsület­
beli ügyének tekinti a vállalás 
teljesítését. A legújabb jelentés 
szerint Tetétlen az öthavi tervét

tekintve kövér sertésből 98.8, 
vágómarhából 89.2, baromfiból 
138, tojásból 135 és zsírból 100 
százalékos teljesítést ért el.

Egyedül a tejbeadásban nincs 
még kellő emelkedés, mert telje­
sítésük csupán 64 százalék. Te­
tétlen eddigi eredményeivel már 
maga mögött hagyta a mindig

élenjáró Földest és elhagyta Ka« 
ba községet is, ahol- pedig a be­
gyűjtés kezdeti lendülete után 
joggal lehetett arra következtet­
ni, hogy első község lesz a me­
gyében. Tetétlen a begyűjtési és 
mezőgazdasági tervteljesítésben 
1334 pontot szerzett eddig s ez­
zel megelőzte versenytársait.

Kultivator a liözép§parasst földjén
Berettyóújfaluban a kongvesz- 

szusi héten igen szép eredményt 
ért el a növényápolásban Ifj. Új­
helyi János középparaszt. Kato­
na Lajosnak, a berettyóújfalui 
gépállomás íőagronómusának ta­
nácsára 8 hold tergerijét négyze­
tesen vetette et. A gépállomással' 
szerződést kötött, hogy kereszt­
ben, hosszában kultivátorral mű­

veli tengerijét. A jó gépi munka 
holdanként 36 forintba kerül s 
rengeteg fáradságtól kíméli meg 
ezzel magát, a föld is jobb mun­
kát kap.

A gépállomás a kultivátort a 
kívánt időben elküldte Újhelyi 
János tengeriföldjének művelésé­
re. A talajnak megfelelően állí­

tották be a kultivátort, a lúdtal­
pakat a saraboló kések elé he­
lyezték. A kultivátor tökéletes 
munkát végzett a négyzetes ten­
geritáblán. Az egyéni gazdák kö­
zül többen megnézték, hogyan 
dolgozik a kultivátor s kijelen­
tették, hogy ők is szerződnek 
gépi munkára.

Báránd község már teljesítette kongresszusi
vállalását

' Pénteken délben a bárándi ta­
nács telefonon jelentette, hogy a 
kongresszusra tett vállalását a 
község dolgozó parasztsága már 
becsülettel teljesítette. Eredmé­
nyei a következők: a félévi terv­
hez viszonyítva tejből 102, tojás­
ból 100. baromfiból 122, sertés­

ből 105, marhából 103 százalék a 
teljesítés.

A község dolgozó parasztjai 
közül 466-an tettek a kongresz- 
szus tiszteletére vállalást, s pén­
tek délig 458-an már teljesítet­
téit is vállalásukat. A mezőgaz­

dasági munkában jól végzi fel­
adatát az Úttörő termelőszövet­
kezet, cukorrépájának 70 százalé­
kát már kiegyelte, an ár a befeje­
zést is jelentené, ha az elmúlt, 
napi nagy eső nem gátolja meg 
a tagságot a szapora munkában.

Két termelőszövetkezet versenye
Ezekben a napokban a közsé­

gekben is megélénkült a ver­
senyzés. A derecske! járás az 
eleven versenynek köszönheti, 
hogy második helyre tört a já­
rások begyűjtési versenyében. A 
begyűjtésben különösen kitűn­
nek a termelőszövetkezetek, ezek 
közül is a két versenytárs: a de­
recske! Rákóczi és a 'hajdúszováti 
Uj Kenyér. A járási verseny- 
bizottság legutóbbi értékelése 
szerint a derecske! Rákóczi tsz 
vezet a versenyben, de a szöve­
ti ak erősen fogad koznak, hogy a 
kongresszusi héten lehagyják 
versenytársukat. Van is alapja 
ennék a fogadkozásnak. A két 
szövetkezet közölt már az egész 
évi beadás teljesítéséért folyik a 
verseny. Az Uj Kenyér 101 szá­

zalékra teljesítette egész évi to­
jásbeadását, a sovány baromfit 
150 százalékra. Sertésből 70, vá­
gómarhából szintén 70 százalék­
ra teljesítette évi tervét.

A mezőgazdasági munkák el­
végzésében is nagy a vetélkedés. 
A szóvá ti Uj Kenyér tsz-ben 
csütörtökön negyvenen egyelték 
a cukorrépát. Előzőleg már két­
szer megsarabolták. A szovátiak- 
nak az a jelszavuk: ..Az idén nem 
rikarunk gyomot látni földjein­
ken.“ Olyan kiváló eredmények 
születtek a kongresszusi hét első 
napjaiban, mint Nagy Sándoré, 
aki a cukorrépa sarabolásnál 300 
százalékos teljesítményt ért el. 
A kaszások versenye is nagysze­
rű eredményeket hozott. A mun­
kacsapat minden tagja 1800 öl 
lucernát kaszál le naponta.

A derecske! Rákóczi tagjain 
még az esős idő sem fogott ki. 
A szováti Uj Kenyérnél több 
munkacsapat (hazament csütörtö­
kön délután az esős idő miatt. 
De a Rákóczi tagjai estig kint 
szorgoskodtak a földeken. Azt 
mondják: egy kis eső nem szá­
mit. Ebberi a szövetkezetben a 
tehenészbrigád is jó eredménye­
ket ért el. A brigád tagjai azt 
vállalták, hogy a kongresszusi 
verseny során 4.5 literről 8 li­
terre emelik a fejési átlagot. A 
gondos ápolással és helyes takar-' 
mányozással elérték, hogy a kon­
gresszusi hét első napjaiban már 
8.2 literre emelkedett a fejési 
átlag. Most arra tettek fogadal­
mat, hogy a kongresszusi hét 
hátralevő napjaiban elérik a 10 
literes átlagot.

élet nap mint nap hoz felszínre, 
tehetséges és igyekvő embere­
ket, akik helytállásukkal, mun­
kájukkal bebizonyítják, hogy 
szívvel, lélekkel az építőmun­
kánk sikeréért harcolnak, hogy 
van képesség bennük a vezetés­
re. Az ilyen emberek elhanya­
golása súlyos hiba. A káderek ki­
választásánál és előléptetésénél 
állandó feladat, hogy az idősebb, 
tapasztaltabb vezetők mellett a 
fiatalok tehetséges és igyekvő 
csoportja nevelkedjék. A fiatal 
káderek munkába állítása min­
dig új vérkeringést, friss lendü­
letet visz az adott területre, an­
nál is inkább, mert a íiatalok 
fogékonyak az új iránt és több­
ségük, mint munkás-paraszt fia­
tal már népi demokráciánk ne­
veltje. Ha az első pillanatokban 
még nincs is elég tapasztalatuk, 
könnyen elsajátíthatják azt az 
idősebbek mellett, s előbb-utóbb 
maguk is egy-egy terület, megbe­
csült szakemberei lehetnek.

A megyében
ay az crtelmisé

F____ általános hiba,
hogy az értelmiség bevonásának 
kérdését különbözőféleképpen ér­
telmezik, emiatt háttérbe szorul­
nak á becsületes s igyekvő ér­
telmiségiek. A személyzeti osztá­
lyok gyakran elkövetik azt a hi­
bát, hogy nem tisztázzák a kü­
lönbséget az osztályidegen, de

különben becsületesen dolgozó 
értelmiségiek és a gyakran sza­
botázsra is kapható osztály ellen­
ség között. Akik közülük mun­
kájukkal és tehetségükkel bebi­
zonyítják, hogy megértik és he­
lyeslik népi demokráciánk vív­
mányait, helytállnak; azokkal 
szemben nem lelhet, nem is sza­
bad rideg módon bánni: munká­
juk megbecsülést és figyelmet 
érdemel, személyükkel így is 
kell foglalkozni. Ha fontosabb 
feladatok elvégzésére is képesek, 
úgy meg kell őket ilyen felada­
tokkal bízni! Régi értelmiségünk 
óriási többsége a felszabadulás 
óta már számtalanszor bebizo­
nyította, hogy őszinte híve és 
munkása a szocializmus építésé­
nek. Szűk látókörűségből, vagy 
prakticizimusból nem lehet fej­
lődésük és előrehaladásuk elé 
mesterséges gátat emelni! Más 
bánásmódot „érdemelnek“ azon­
ban az olyan osztályidegen ele­
mek, akik nyíltan, vagy titokban 
gátolják fejlődésünket, akik 
szakképzettség nélkül különböző 
manipulációkkal, hízelgéssel ve­
zető pozíciók elhódítására törek­
szenek. Az ilyen elemeket fel kell 
menteni állásukból, s legszigo­
rúbban kérdőre kell vonni.

Személyzeti osztályainknak 
alaposan meg kell nézni, kit 
vesznek fel a hatásköri listára,

kikkel foglalkoznak. Minél fon­
tosabb munkakörbe ' javasolnak 
valakit, annál igényesebben és 
szigorúbban kell mérni a jelölte­
ket. Legyen törvény: mindig a 
szóbanforgó • dolgozó munkáját, 
tehetségét, a szocializmus építé­
séhez való viszonyát mérjük, so­
se helyettesítsük ezt merev, büro­
kratikus módszerekkel!

MÉM is fontos és igen 
lényeges feladatok . várnak sze­
mélyzeti osztályainkra. Az új 
szakasz programmja, különösen 
a mezőgazdaság nagyarányú fej­
lesztése egyre több szakembert, 
egyre több bátor és biztoskezű 
vezetőt követel. A termelés alsó 
és középső parancsnoki kara is 
tovább bővül. Személyzeti osztá­
lyaink ennek a nagy feladatnak 
szellemében szüntelenül javítsák 
és tökéletesítsék munkájukat. 
Küszöböljék ki a még fennálló 
fogyatékosságokat. A pártszerve­
zetek és az igazgatók támogatá­
sával álljanak szilárdan helyt a 
maguk posztján, végezzék a ká­
derek nevelését, az utánpótlás 
biztosítását, a szakmai képzés 
megszervezését becsülettel. Ma­
guk is szüntelenül tanuljanak, 
tökéletesítsék képességüket. Egy 
percre se felejtsék el, a legdrá­
gább anyag, az élő, eleven em­
ber van rájuk bízva!

eseasB wmgm
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A böszörményi termelési bizottság 
a többtermelés szolgálatában

A párt és kormány mezőgaz- hogy három nap múlva beveti a 
daságfejlesztési határozatának földet. Három, nap múlva elmen- 
megjelcnése után a községekben, tem és meggyőződtem, ájlja-e a 
városokban megalakultak a tér- szavát: bevetve találtaim a ,-iöl- 
melési bizottságok. Feladatuk a det.
mezőgazdaság fejlesztésére ho- — Nemcsak.én 'dolgozom így, 
zott kormányhatározatok végre- a 'termelési bizottság többi lagja 
hajtását elősegíteni, szoros kap- is állandóan a határban van. 
csolatot tartani a falu dolgozó Szorgalmazzák a növényápolást, 
parasztjaival, mozgósítani őket figyelmeztetik a munkában el- 
a többtermelésre. Ha jól oldja maradókat. — Az eredmény meg 
meg feladatát a termelési bízott- is látszik. A böszörményi ^ pa- 
ság, a falu egész parasztságát raszlok szorgalmasan ápolják a 
egyetlen .termelési mozgalomba növényeket, ezt igazolják a me- 
tudja bekapcsolni és nagyon so- zőőrök ötnapos jelentései is. Szer- 
kát tud segíteni a tanácsoknak dán délelőtt a jelentéseknek 
is. Nézzük meg, hogyan tesz ele- csak egy része volt még bent a 
get feladatának a hajdúböször- tanács mezőgazdaságig osztályán 
menyi termelési bizottság? Ho- és az a néhány jelentés a követ- 
gyan tudja mozgósítani 6V tagja- közökről számolt be: 
val most, a legnagyobb növény- Az egyénileg gazdálkodók a 
ápolási munka idején a város cukorrépa első kapálását 205, 
7200 termelőjét? az egyelését is 205 holdon elvégez­

ik Varga Sándor, a termelési fék. A kukoricát megkapálták 
bizottság egyik tagja elmondta, 189 holdon, és kiegyelték 20 hol- 
hogy bizony ilyen nagy terület- dón. A napraforgó első kapálása 
tel, mint a böszörményi határ, 205, egyelése és második jcapálá- 
és ennyi termelővel, .van elég sa 17 holdon. A burgonyát meg- 
dolga a termelési bizottságnak, kapálták 216 holdon és 20 hol­
de ‘ azért ellátja feladatát. Két- dón már megvan az első töltö- 
három hetenként, leginkább va- getés is.
sárnap szoktak gyűlésezni. Olyan- Mindenki a határban van, aki 
kor megvitatják a következő fel- csak szerszámot tud fogni. Az 
adatokat, javaslatokat tesznek idő kedvező, esőben nincs hiány 
a problémák megoldására. A tér- és éppen ezért most a kapálá- 
melési bizottságnak jó kapcsola- son múlik, hogy milyen lesz a 
ta van a tanáccsal, a mezőgaz- termés. •
das ági, a begyűjtési, a legeltetési A termelési bizottságnak a .e- 
állandó bizottságokkal, hiszen gelö karbantartására is gondja 
ezek is képviseltetik magukat a van. Kedden többen kimentek 
termelési bizottságban. Pródra, legközelebb Bagoláia

Mast a növényápolás van so- mennek ki. Ha hanyagságot lat­
ron. Most erre mozgósítják a pa- nak, felszólítják a legeltetési bi- 
rasztokat. A város határát felosz- zottság elnökét, legyen gondja a 
tolták egymás között és a dűlő- tövisirtásra.
felelősökkel együtt ellenőrzik, Az eredményekből kitűnik, 
hogy halad a munka a határ- hogy a hajdúböszörményi termá­
ban. Ha valahol hanyagságot lát- lesi bizottság elég jól oldja meg 
nak, felszólítják a föld tulajdo- feladatát. Ezt igazolják a hatái- 
nosát a jobb és gyorsabb mun- ban történő munkálatok is. 
kára.

— Április 30-án a zeleméri ha­
tárban jártam. A Nagyhát árok 
mentén tartottam határszemlét 
•— mondja H. Varga Sándor. —
Varga Imre 2 holdasnak a föld­
jén akkor még vágatlanul volt 
a tavalyi kukoricaszár. . Felhív­
tam a figyelmét, hogy a szántás, 
vetés már javában halad, min­
denki. igyekszik a vetéssel, csak 
Sz ö földjén meredeznek még 
mindig a kukoricaszárak. Itt az 
ideje, hogy letakarítsa és beves­
se a földjét. A felszólítás hasz­
nált. Varga Imre

jParlíiírefc
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Az SZKP III. ovloiyam konferencia 

vcz-cbói vészére a zárókonfcvencia 2 
ón ma délelőtt 9 órakor ■ 1osz 
megtartva a Pártok tat ág Házában.

A politikai iskolák li. évfolyam 
prop. szem. vezetői részére 22 én, 
ma délelőtt 9 órakor megyei 
záróvizsgát tartunk a Párfcoktalá 
Házában.

(falna? fasz a nyolcadik magyar-angol mérkőzés
Májú« 25-án lejátezíkra kei ölő Ma* 

gyarovezás—Anglia, labdarugó mer.
i közte a nyolcadik találkozó a két, ot* 

válogatottja, között.

Ar

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6, 8 órakor: 

Ezred lánya. Uj, színes osztrák film.
BÉKE,: háromnegyed 4, b, 8 órakor: 

Alvajáró Uj olasz film.
METEOR: háromnegyed 3. 5. egyn 

gyed 8 órakor: Vér titka. Uj, f'zines 
csehszlovák film,

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órakor: 
Ezred lánya. Uj, színes osztrák fi lm. 
délután 4, 6. 8 órakor: Táncosnő. Ze­
nés. táncos szovjet film.

K OS S U TH: vas ár nap f él.. 4, f él 6 
órakor: Muzsika- szárnyán. Szovjet 
fiImvígjáték, fél 8 órakor: Alvajáró. 
O'asz opera.

Színházi műsor
Áfa 7-kor Trubadúr, Balogh—Vira­

go,» szereposztás, Gorkij "bé-rlet 10. — 
Vasárnap fél 7.kor Romeo és Júlia- 
Mcnsároy —Örkényi szercvosztás, 8. 
szelvény. Kedden 7-kor Trubadúr. Bán 
—Jíámory szereposztás^ 11 szelvény. 
Szerdán csütörtökön és" pénteken Ro„ 
njeo . és Julia-, 8. szelvény.

iSaéL SZ1HPAD
Vasárnap este a ..Dongó Színpad" 

műsora, a magya.r—angol mérkőzés 
közvetítésével kezdődik, majd 7 órakor 
„Ábel a Kábel Bábelben'1 c. műsorá­
val folytatódik. Jegyelővétel a- Járási 
kultút'ház irodájában, vagy 52-30-as 
tcielonezámon.

Az eddigi mérkőzések mérlege a Fö„
vetkező:

üt augol győzelem.

BOTRÁNYOS RENDEZÉS
A heten két olyan sportesemény 

zajlott le Debrecenben, mely 
sportrajongók széles' tömegét moz­
gatta meg, Mindkét spcrtcsemény 
rendezése egyenesen botrányos vdlt. 
vasárnap a motorversennyel egybe­
kötött Lokcmotiv—Pereces labdaru­
gó mérkőzésen a rendező egyesület 
drága pénzen megfizettette a bc'é- 
pojegyet, De hogy a megfizetett ülő. 
hely-jeggyel ülőhelyhez juthattunk 
voina — azzal nem törődött senki. 
Nagytömegű korzó és lelátó jegyet 
adtak el, többet, mint amennyien 
elférhettek volna! Mi történt? A 
jegytulajdonosok már a bejáratnál 
tumultusba keveredtek. Az Ulöhc_ 
• vek foglaltak voltak, már csak 
azon volt az igyekezet, hogy ki tud 
a másik elé állni, — hogy pénzért 
lásson is valamit. Egész idő alatt 
csak sziikozódás hallatszott,

Nem sokkai volt jobb a helyzet 
szerdán sem. Az ózdi Vasas—D. 
Honvéd mérkőzésen ismét rosszul 
vizsgázott a rendezőség. Elővételben 
vettünk jegyet Ahova váltottuk. 
Oda bizony nem juthattunk. Lelátő- 
jegyünkkel csak a feljáró lépcsőjéig 
juthattunk. Úgy látszik annyi je­
gyet adtak el_ amennyit csak lehe­
tett. A lelátó ülőhelyei meg vannak 
számozva Ehhez az szükséges, hogy 
a jegyekét is számozzák meg. Any 
nyit adjanak el, amennyi hely van 
Ez volna a becsületes eljárás, vagy 
talán az a becsületes eljárás hogy 
belépőjegyet korlátlan mennyiség­
ben eladnak, de helyről nem gon­
doskodnak!?

Ideje már, hogy az illetékesek 
felfigyeljenek a mérkőzések botrá­
nyos rendezésére. KOVÁCS PÁL.

Két miagyar győzelem 
A gól arány 56:14 az angol rnlogsu, 

t-ott javára.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Parija Hajclű. 

Biharmegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a ezerkeaz.tíbizottsae 

Feleiös kiadó:
BAKGZl GYULA

Szabadsál Lapnyomda Vállalat

H I R E K
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat felől 

növekvő felhőzet, több helyen erő. 
Időnként szél Az éjszakai lehűlés 
-nyugaton gyengül, keleten erősödik A 
napoa.li höméraéáklet a Kis-Alföldön 
Csökken, m néhol emelkedik. Várható 
hőmérsékleti értékek reggel 4—7 d.él- 
ben északnyugaton 12—15 máshol 
17—20. egy-két helyen 20 fok felett.

ÉRTESÍTJÜK a fürdöző közönséget, 
hogy a Szabadság-úti fürdőt 25-án 
vasárnap megnyitjuk Nyitvatartási 
idő reggel leinyolctól" este télnyolei 
Fürdővczctőeég. (x)

DEBRECEN ÉS KÖRNYÉKÉN lakó 
íróét ken der termelők mtiveléei igény­
lésükkel júniu^ 1-ig forduljanak í 
Tiszántúli Rof*t ki készítő Vállalat" fel- 
ügyelői irodájához, Árpád tér 59. i 
délelőtti órákban. (x)

KOSTKENDER termelők művelési 
előleg igénylésükkel t'ordujanak a köz­
ségi termeié«1! felelőshöz Igénylési 
határidő június 1. (x)

22-T0L MINDEN ESTE a Nagy­
erdei Vigadóban Erdei Nóra 
Budapest közkedvelt énekesnője 
énekel és a budapesti Zent&i 
tánczenekar játszik.

Pályázata felhívás n Marxizmus- 
Lenínizmus Esti Egyetemére

A Hajdú-Biharmegyei Pártbi­
zottság pályázatot hirdet a Mar- 
xizmus-Leninizmus Esti Egyete­
mének 1954—55-ös tanévére. Az 
Egyetem célja, hogy értelmiségi 
munkakörben dolgozó (tudósok, 
orvosok, mérnökök, technikusok, 
írók, művészek, pedagógusok, 
stb.) párt, állami, tömegszerve­
zeti funkcionáriusok szervezett 
Marxista-Leninista oktatását
egyetemi színvonalon biztosítsa.

Az Esti Egyetemen a hallgatók 
az SZKP történetet, dialektikus 
és történelmi materializmust, po­
litikai gazdaságtant, Magyar 
Párttörténetet és történelmet ta­
nulhatnak. Ezenkívül előadáso­
kat hallgathatnak gazdaságpoliti­
ka, valamint a nemzetközi hely­
zet aktuális kérdéseiről. A tanul­
mányi eredményről, illetve az 
Esti Egyetem elvégzéséről bizo­
nyítványt kapnak.

Az Egyetemre való felvétel 
feltételei: érettségi, főiskola vagy 
egyetemi végzettség. Az egye 
lemre pártonkívüliek is kérhetik 
[elvételüket.

Tanulmányi idő 3 év, heten 
ként egyszer délután fél 6 órá­
tól 9 óráig tart a foglalkozás, 
amelyen a részvétel kötelező.

A pályázatpt, a Hajdú-Bihar 
megyei Pártbizottságra kell be 
nyújtani (Ferényi u. 1.) 1954 jú­
nius 15-ig.

A pályázathoz az alábbiakat 
kell mellékelni.

1. Részletes önéletrajz, a leg­
magasabb iskolai végzettséget cs

FIGYELEM
Továbbra is készpénzért vasáról:

! bútort, szőnyegei
porcelánt, dísztárgyat férfi-és női ruhaneműt.

Pűzománvi Áruház Vállalat,

A VÁROSI TANÁCS vésrdhajtó 
bizotleága döntése: folyó év
májúé 24-ig minden essarvasmarhát 
állatorvossal meg kell vize,-áltatni 
korra ős nemre való tekintet nélkül. 
Marhalevelet mindenki hozza, magá­
val. Felhívjuk az érdekelteket, hogy a 
szarvasmarhákat u,-z -alább i'eitimtc* 
tett helyre kitűzött időben, kólóién, 
megfékezésre alkalmas egyénnel ve­
zesse elő. Május 22-én 6 órától ÍJ-g 
a Látókéin csárda, május 22 én 32 
órától 15-ig a. Tejgazdasági legelőn, 
május 22-en b órától U-igr a Sámsoni 
dombok Májún 22-én 6 órától 11-ig
az Epreskerti legelőn. Május 22-én b 
órától 10-ig a Halápi csárda. Májúé 
22-en 11 órától 14 ig a. Cserei Fedez­
tető Állomás. Május 22-en 35 ólától 
If-ig a. Bánki erdőhivatal. Május 22. 
ón 18 órától a Bánk Rákóczi tsz. 
Májú« 22-én 6 órától 11 óráig -a Kőn- 
töegáti legelőn. Május 22-én 14 órától 
17 óráig Vásá'rpénztár. Május 25.án 6 
órától 10 óráig a Szépéé Sóstói lege­
lőn. Május 23-án 7 ólától 11 óláig 
Bartók Béla úti ovoda. mcl'blt. Május 
24-én 7 órától 12 óráig- a Szikgáti 
raktárnál. Május 24-én 7 órától a 
Pentezu-gnáL. Május 22 ó,n 7 órától 11 
óráig Perecdiilői iskolánál. Május 22- 

12 órától 15 óráig a Kádár.dUlöi

pilitikai képzettséget feltüntetve.
2. A vállalat, vagy intézmény
ásbeli igazolását a pályázó je­

lenlegi tevékenységéről cs mun­
kaköréről.

3. A pártszervezet, illetve a 
vállalat, vagy intézmény ajánlá­
sát.

Tanévkezdet: 1954 szeptem­
ber.

ÖT MEGYE BIRKÓZÓINAK 
KÜZDELME DERECEN3GN

Ma és vasárnap Debrecenben 
rendezik öt megye — Báxx, Hujd-ű- 
Bihar Csongrád, Borsod ée 'Budaped.
__ civapatánaik rói-zvótelóve! a felrótt
ős ifjúsági. Ezaibadfogású egyéni, c a- 
patbajnokeágot. A birkózó, urs.-nyt 
ma, délelőtt 10 órakor kezdik a 
Loliomotív-csarnokba.n.

O ÁLLOMÁS LOKOMOTIV— D, OOZSA 
1:1 (1:1)

Vezette: Kiss. Igazeágoe eredmény. 
A Dózsa valamivel többet támadót!. 
Az állomásiak az 1 félidőben több 
ti-zt-a gólhelyzetben hibáztak. Gdllövó: 
Tömöri és Jámbor (öngól.)

TÖBB FIGYELMESSÉGET 
"A LOKOMOTIVTÓL

A Lokomotiv pályán a 0. Loko. 
metiv—tlagybátony mérkőzésre le­
látó jegyet váltottam. Jegyem voll. 
ri0 — már nem előszói' — helyet 
nem kaptam. Kértem a jcgyellanor 
segítséget Eredménytelenül. A jegy. 
pénztárnál megkérdeztem, hogy mi­
éit adnak ki több jegyet, mint 
amennyi néző elfér a lelátón.

Nagyon helyes lenne, ha a Lokomo­
tív vezetősége már a mai mérkőzé­
sén — ele a jövőben is — csak any. 
nyí lelátó Jegyet adna cl — számo- 
zottat — mint amennyien olt elfér­
nek. Igen sok kellemetlenségtől 
mentenek meg igy a szurkolókat.

DELY JENŐ Debiroen, 
Attila.lér 3. sz.

RÖVID SPORTHÍREK 
D Lokomotív—Nyíregyházi épltok

NB'IL.ös labdarugó bajnoki mérkő­
zést, rendeznek ma. délután 5 órakor 
a Lokomotiv pályán. — A Vbi'ös Me. 
teor kézilabda, pá'yáji (Vörös Hader, 
reg-útja 9.) vasárnap délelőtt 8—i 
órái- megyei kézilabda bajnoki mér­
kőzések leesnek. — Ma délután 5 órá­
tól az egyetemi teniszpályán rendezik 
az 1954 évi megyei .tenisz egyén, 
csapatversenyt. A versenyt vasárnap a 
óra-kor folytatják. — Az ,,50 város 
Békc.poetavereonyc1 cl- <> fordu-'ot»' 
június 4—5 és 6 áll rendezik Debrr- 
cen ben — Serdülök részere birknzo- 
vesenyt rendez ma délután a.z MTS-K 
a Burgundiá-utoai tornateremben. — 
Vasámap Budapesten a.z Egresei.úti 
.pályán fél 12 órakor játsszák le a 
Un Pceláe—13. Honvéd labdarugó 
mérkőzést. —A megyei ifjúsági labda, 
rugó bajnokságban a D. Dózsa vezet 
a D Vasútépítő Lokomotív előtt. Utó1, 

-só Berettyóújfalu csapata — A deb­
receni MTSK női tornász csapata 
Miskolcon területi bajnokságot nyert.. 
A csapat részt vesz június 13-án az 
MTSE országos bajnoksága. — 
Asbóth csütörtökön délután a francia 
nemzetközi teniszbajnokság harmadik 
napján a francia Germadiket 6:4, 6:1,

iskolánál." """ ~ * """m ’ 9:7 arányban legyőzte.

DEBRECEN, VÖRÖS HADSEREG ÚTI A 9. SHÄM

PÜSPÖKLADÁNYI Ser- 
éstenycsztő cs Hizlaló ke 
es eza.k képzettséggel és 

_yakorlattal rendé'kezö
a u tóezer el őt és autólemez, 

karosszériáit, J clentkezni 
'iispökladány, Kossuth u.
8, sz. ÁH

GYORS gépi i\ó nőt nagy 
jy a korlattal azonnali belé­
pésre keresünk. Gyógyszer- 
tar Vállalat, Vörös Hadse­
reg útja 28/c. III. e. ÁH 

BÉR. ELSZÁMOLÓ KÁT 
keres azonnali belépéssel az 
ÁrkU'Si Állami Gazdaság 
Hortobágyi Halastó. Jelent- 
k ez és rövid önéletrajzzal ^ a 
gaz das ágban. ÁH

1'ELV.ESZÜNIC szobafestő- 
mázolókat, kőműveseket, se­
gédmunkásokat 2/2 Mező­
gazdasági Építő Vállalat, 
Hatvan utca 1. szám. ÁH 

KASZÁLÁST felébe 
idunk egy kőfaragót felve­
szünk.* Debreceni Temetke­
zési Vállalat. ÁH

A KOMÁD T Mezőgazda- 
sági felszereléseket gyártó 

Kisipari Szövetkezet egy ön­
állóan dolgózó kerékgyártót 
keres tagnak, lehetőleg szer­
számmal. Cím: Mezőgazdá­

éi KSZ Komádi. Telefon- 
szám: 56. Áll

MEZÖG A ZD A SÁGI Vízi 
Építő Vállalat kvres anyag* 
raktárosokat, akik gépi a-L 
ka trósz ismerettel rendel 
kéznek. Sztz Hiffher. ,le- 
lentkezvés azonnal Debrecen 
Kossuth u 27. szám alatt.

ÁII
TANGÓHARMONIKA el 

adó Kút u 152.
FÉRFf és női _ munka 

. erőket azonnali belépésre ke 
i rés a, volt, Városi Tégla-gyár:
Balmazújvárosi út. Felvétet 

■ ugyanott, ^

KÖZÖLJÜK a. méhész ta. 
okkal, hogy a Debrecen ée 
idéke körzet i föld mii vr#3- 

zövetkezet Debrecen, Nyu- 
ati u 4. e-z.. alatt a nitilá­

pét átvehetik. ÁH
TANÁCS Faipari Vállalat 

Böszörményi út 5/a. Férfi 
ü vészgép. nyum k ásó k at és 
e géclm mi k ások at azonn a'i 

belépésire felvesz. • . ÁH
MOSÓNŐT keres a-z Erdő. 

a-zflaeági Technikum Je­
lentkezés május 24-én reg­

ei 8 órától a. Kishegyosi út 
7—11. alatt. ÁH

Jó kereseti lehetőség mel­
lett kőműves ezak. éti se_ 
édmunikácokat felvesz, a 

Debreceni Épületjavító éf 
Karbantartó Vállalat Deli- 
récén, Teleki utca. 57. ÁH 

KOVÁOSMUHELY folszc. 
elést egcti^beii, va-gy egyes 

gépeket szerezámok 1 r, vti 
rőt a. Gépifermentáló Válla- 
at Vágóhíd u. 2 ÁH

EGY jó állapotban lévő 
szekrény eladó, Jánosi u. 
60. sz.

ELADÓ k-ét asztal és egy- 
ajtóti íiu-haezekrény, Kígyó 

25.
BÖTOROZUr ez ob a- ásy- 

nemű nélkül férfi részére 
kiadó, Vörös Hadsereg útja 
77. kereszténület TT. <> 8.

RÉKA MIÉT. kombin ált- 
szekrényt, kredencet, ágy­
neműtartós sezlont, kis asz. 
talt, foteleket, függöny tar­
tót tükröt veszek. Lőrinc 
pap utca. 8

A l EG V ÉT EL RE k c ven ü n k
s %o b a k ál y h ák a t ü z I e tb c r c n-
dezéseket, állványokat 
pultokat Cím: Kiskereske­
delmi Vállalat Karcag. ÁH 

BALLAG L Tanga-zdasá 
a rat ó-ceép1 ö munkámk at és 
kocsisokat felveez. ríikaezá- 
táti részibe kiadó. Érdeklőd- 

Tangazóagiágnál. ÁH

STYIí asztalkát. szek- 
nyt. könyv-szekrtmyt ven­

nék. retőfi tér 5. fezt 1.
tiZOBOSZLAI Pap István 

u. 10. tizá-mú ház sürgősen 
adó Érdeklődni István út 

67. sz.
ITÁI,ÓSZOBA bútor, kony, 

haszekróny eladó, Csonka 
utca. 16. Cteapó utcából.

CSALÁD IHÁZ 2 szobáé, 
kertes Kere-sszegi utca. 53_ 
ilatt eladó. Osapókerti "ál­
lomásnál. Ára 45.000 Ft 
Érdeklődni lehet Kálvin tér 
13 alatt,.

K A PTÁ R A K. mézpergető 
ekuló, Hamis kutyát megvé­
telre keresek. Poroezlay 87.

ELADÓ egy 160 kilóé hí­
zott koca.. Gyöngyvirág utca 

sz. M e g ték i n 111 ető ilé l-
u'táii Ferenczyék.

EGYSZOBÁS la.ká-somat 
modern kétszobásra . cserél­
ném, Teleki li. 60. Mihály 

ELADÓ ház 1x2 ée 2x1 
sz o I) áe. be k öl tő-z-h ető r ce "-
zel. Gazdálkodónak alka> 

nia.g, különbé járattal 2 r 
ben iti Acél utca 8.

VILÁGOS kemény fél" há„ 
ó eladó, Hatvan utca 25.

ÉP1TK EZÉ SUEZ in gyen
homok Böszörményi út 89. 
lévő Orsóvá, utca jobb old 
Ián a. dombos házhelyről 
hordható.

KÖZÉPKORÚ jó lel kit 
szo-ny ma-gános idős afiz - 
szóny" lelkiismerctce gondo­
zását vállalná, kinek lakása 
van Érdeklődni Agárdi 
20, sz..

ELADÓ keresztezett árián 
disznó. Szepesfiégi utca 28.

SZÉP komplett gőtét háló 
eladó, Fürst S. u. 18. (volt 
Ra kow-y.ky)

FEH ÉR, mely gyermek- 
kocfii eladó, Somogyi-Bacsó 

.11, 20

ElvCSERÉLEM ezoba,
konyha., fáfikamrás, jóezág- 
avtásofi lakásom hasonlóval 
belvárosban JószágtartáA 
nélkül iti. Erzsébet, u. 12.

KUTSZIV ATTYU eladó, 
Hajó u. 24

6ö literes" fi'ző'őprés eladó, 
Porosz!ay út 24.

KONY HA SZEKRÉNY el­
adó Áfák utca 19.

EGY festett, háló eladó- 
Homokkert., Esze Tamás u. 
15 fiz.

1 > A R K E'l’TFÉ NY ESITŐ. 
porszívó, varró, írógépeket, 
ki sóm tort. gycrmekkoceit • 
rádiót müfizaki. villaraocsá- 

á r át, v eszek. Soltész. 
Gfiapó utca 65.

EGY kis szobát,, cserélek 
egyszoba, konyháért, Arany 
János u. 24 Gerda.

KIS családi házát. lMkö!- 
tözhetőt, vagy házrészt jó- 
szágtartásoeai vcezek, Ár, 
pá‘d tér 58. Bontofiék 

50C-üti oldakocsis I7v5 
cm3 Jáva motorkerékpár 
férfi bicikli, 110 voltos 5 
ét; fél lóevőti villanymotor, 
motorot* gyoredaráló eladó 
Berek u 2.

SZÉP* világos háló, szet- 
nvitha-tó asztal, eezlon el­
adó, Csap n. 27.

Böszörményi apróhirdetés
ELADÓ egy 70 cm Grar.ó 

emirdii köve?, éllel forgó fia 
váló. Varga Andráfi, Hajdú­
böszörmény, Dorogi ti. 3b.

MEGVÉTELRE keresek jó 
aezta.lkonyh át, szolőperm e- 
Lpzőgépct. Érdeklődni a. Ki­
adóban

B EKÖ1 /FŐZHETŐ két szo­
bás alápincézett, cealádi- 
ház" fiürgő-en eladó. Feel le? 
debreceni körte.? cealádihá” 
zal elcserélhető, Bajdúbv- 
6zörmény Bethlen n. 40.

M. ÉVFOLYj

a!
, A Ili. ji| 
jelentőségű 
párt, haneri 
púnk cletébl 
legyőzheteüí 
ló szoros I 
abban, hogyl 
iyesen fejezi 
dől, ami a 
kedését clöl 
pártkongress 
elmúlt hároj 
tapasztalatai! 
melyen hala) 
zó népünk 
vábbi emeld 
építése útjál 

A légii lobi 
alatt dolgozd 
zetcscvcl jol| 
re a szociali 
korcink nuj 
tónkat ezer < 
lőanyjához a i 
dolgozó nópil 
tliy-rendszer ^ 
csakúgy, min 
ulan a rcakci 
kedésével sl 
mos építésén! 
egyaránt a dj 
vöjéért, felei! 
áldozatot, fáj 
ve.

Pártunkat 
hogy mindig 
maszkodon, 
keiért harcolt 
gekre támasl 
amikor a múl 
és őszintén 
a szocializmtl 
követett liibúi 
dolgozó tömd 
akkor is, anj 
jelölte a lövi 
hibák kijavíf 
tunk bízott 
ben s a bizaj 
zolják a kor| 
jelenése óta 
menyei.

A j ú n i usj 
decemberi hl 
ncse olyan | 
amely kihat! 
Dolgozó népül 
e határozatoll 
jelent állandl 
gi és kultuii 
maximális 
jelent az 
nem tapasz 
désével. Ezérl 
tározatok mt| 
hamosan a 
ben, ezért íl 
rasztságunk I 
gazdaságát.

Pártunk hl 
az életszínva 
kulcsára, a I 
lesztéscre. A| 
zat tudornál 
Programm il­
lés fokozás! 
megteremtést] 
len feltételei 
tendő alatt J 
haladva tóvá] 
letárdiktatúra 
paraszt szövi 
lyunk mcgcii 
vétség erősíi 
tele mos!: d 
kisgépet, löt! 
iparcikket a [ 
mezőgazdaság 
arányú fokol 
munkásosztáll 
8ozó nép jól]

A ml meg

h


